

Ak (my) tvorca produktu nebudeme môcť splácať svoje dlžoby, mohli by ste prísť o časť svojej investície. Táto investícia je chránená Fondom ochrany vkladov, do výšky EUR 100 000 v úhrne všetkých Vašich vkladov v Slovenskej sporiteľni, a.s..

Scenáre výkonnosti

To, čo dostanete z tohto produktu, závisí od výkonnosti trhu v budúcnosti. Budúci vývoj na trhu je neistý a nedá sa presne predvídať. Uvedené scenáre sú príklady založené na určitých predpokladoch. Vývoj na trhu môže byť v budúcnosti veľmi odlišný.

Odporúčané obdobie držby:		24.10.2025	
Príklad investície:		10 000 EUR	
Scenáre		Ukončenie po 1 roku	Ukončenie produktu k 24.10.2025
Minimum	Čo môžete dostať po odpočítaní nákladov	220 EUR	220 EUR
	Priemerný ročný výnos	2,20%	2,20%
Stresový	Čo môžete dostať po odpočítaní nákladov	220 EUR	220 EUR
	Priemerný ročný výnos	2,20%	2,20%
Nepriaznivý	Čo môžete dostať po odpočítaní nákladov	220EUR	220EUR
	Priemerný ročný výnos	2,20%	2,20%
Neutrálny	Čo môžete dostať po odpočítaní nákladov	220EUR	220EUR
	Priemerný ročný výnos	2,20%	2,20%
Priaznivý	Čo môžete dostať po odpočítaní nákladov	320EUR	320EUR
	Priemerný ročný výnos	3,20%	3,20%

Stresový scenár ukazuje, čo by ste mohli dostať späť za extrémnych trhových podmienok.

Uvedené scenáre predstavujú možné výsledky, ktoré boli vypočítané na základe simulácií s použitím minulej výkonnosti referenčného aktíva za obdobie minulých 5 rokov.

Uvedené hodnoty zahŕňajú všetky náklady samotného produktu. Tieto hodnoty nezohľadňujú vašu osobnú daňovú situáciu, ktorá môže mať takisto vplyv na to, koľko sa vám vráti.

Čo sa stane, ak Slovenská sporiteľňa, a. s. nebude schopná vyplácať?

Investori sú vystavení riziku insolventnosti SLSP, a.s.. Tento produkt je chránený za podmienok a v rozsahu ustanovenom zákonom č. 118/1996 Z. z. o ochrane vkladov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

Aké sú náklady?

Predajca, ktorý vám odporúča alebo predáva tento produkt, môže účtovať ďalšie náklady. V takom prípade vám táto osoba poskytne informácie o týchto nákladoch a o tom, aký budú mať vplyv na vašu investíciu.

Náklady v priebehu času

Uvedené náklady predstavujú náklady pre prípad držby produktu do jeho splatnosti pri investovanej sume 10 000 EUR. V prípade, že produkt nie je držaný do splatnosti, jeho náklady sa budú líšiť.

Predpoklad:

V odporúčanom období držby by ste dostali naspäť sumu, ktorú ste vložili a základný úrok (bonusový úrok 0%). Výkonnosť produktu zodpovedá minimálnemu až neutrálnemu scenáru.

- Investovaná suma predstavuje 10 000 EUR

	Ukončenie po 1 roku	Ukončenie produktu k 24.10.2025
Celkové náklady	30 EUR	30 EUR
Ročný vplyv nákladov (*)	0,30%	0,30%

(*) Tento údaj ilustruje, ako náklady znižujú váš výnos každý rok počas obdobia držby. Ukazuje napríklad, že ak držíte produkt po dobu odporúčaného obdobia držby, váš predpokladaný priemerný ročný výnos by bol 2,50% pred zohľadnením nákladov a 2,30% po ich zohľadnení.

Zloženie nákladov

Jednorazové vstupné alebo výstupné		Ukončenie 1 rok
Vstupné náklady	0,30% z objemu vkladu pri založení	30 EUR
Výstupné náklady	3,00% z objemu vkladu pri výstupe. Tieto náklady predstavujú pokutu za predčasné zrušenie produktu a uplatňujú sa iba ak ukončíte produkt pred splatnosťou.	300 EUR
Priebežné náklady zrážané každý rok		
Poplatky za vedenie, resp. iné správne alebo operačné náklady	0,00 % z hodnoty investície	0 EUR

Ako dlho mám mať produkt v držbe a môžem si peniaze vybrať predčasne?

Odporúčané obdobie držby: do splatnosti, 24.10.2025

Produkt je určený na držbu až do dátumu splatnosti. Produkt je možné predčasne ukončiť počas celej doby viazanosti, ale len v celej sume vkladu. Investor stráca nárok na vyplatenie základného úroku a bonusového úroku, ktoré sa ešte nestali splatnými. Dodatočne budete musieť pri predčasnom ukončení znášať náklady za predčasný výber v zverejnenej výške za predčasné ukončenie produktu. Produkt je možné predať počas obchodných hodín Slovenskej Sporiteľni, a.s..

Ako sa môžem sťažovať?

V prípade akejkoľvek sťažnosti týkajúcej sa osoby predajcu alebo poskytovateľa poradenstva kontaktujte svoju banku. Sťažnosť môže byť adresovaná na: Slovenska sporiteľňa, a.s. - Ombudsman, Tomášikova 48, 832 37 Bratislava. Taktiež môžete sťažnosť odoslať prostredníctvom e-mailu ombudsman@slsp.sk alebo prostredníctvom webovej stránky www.slsp.sk/sk/informacie-o-banke/kontakty/ombudsman.

Ďalšie relevantné informácie